
STRUČNÉ POKYNY PRO PSANÍ A ODEVZDÁVÁNÍ PÍSEMNÉ PRÁCE 

KE SRZ ZDRAVÍ, PREVENCE, ZDRAVOTNICTVÍ 

 

 

ODEVZDÁVÁNÍ PRÁCE 

 Vytištěná práce se odevzdává na sekretariátu Ústavu ochrany a podpory zdraví, 

UKB, A21, 3. patro, a to minimálně 3 pracovní dny před termínem SRZ.  Pokud 

se SRZ koná v pondělí, práce musí být odevzdána nejpozději ve středu, a to do 

14:00 hod.  Jestliže práce nebude odevzdána včas, nebude moci dotyčný student 

skládat SRZ v daném termínu!!! 

 

 

FORMÁLNÍ A OBSAHOVÉ POŽADAVKY NA PÍSEMNOU PRÁCI 

 

Formální požadavky 

 Rozsah práce je stanoven na MINIMÁLNĚ 8000 znaků (včetně mezer). 

 Povinná je titulní strana, která musí obsahovat název práce, jméno autora, místo a rok 

odevzdání - viz např. vzor níže. Je vhodné do práce zařadit anotaci a definovat klíčová 

slova. Další možné součásti práce (jako je čestné prohlášení, obsah, seznamy tabulek, 

obrázků a grafů, rejstříky apod.) nejsou vyžadovány. Je to proto, že tato práce má mít 

spíše charakter článku v odborném časopisu, než např. bakalářské práce. 

 V práci musí být důsledně uváděny citace a bibliografické odkazy a dodržována 

pravidla pro vytváření seznamu použitých zdrojů (viz např. Příloha 2 ve 

Směrnici děkana č. 3/2013: Pokyny k formálním náležitostem disertačních prací). 

V rámci této práce jde o nejdůležitější formální požadavek a jedno ze základních 

kritérií hodnocení práce.  

 Použité tabulky, grafy a obrázky je třeba číslovat a opatřit nadpisem. Pod tabulkami, 

grafy a obrázky je nutné uvádět jejich zdroj nebo zdroj dat, která byla pro jejich 

sestavení použita. 

 Úprava textu:  

 písmo Times New Roman, 12 b.,  

 řádkování 1,5 

 mezi odstavci mezera, resp. odsazení 1. řádku 

http://www.med.muni.cz/new/index.php?id=86
http://www.med.muni.cz/new/index.php?id=86


 Jazyk práce: čeština, slovenština 

 Důležité je používat spisovný jazyk a vyvarovat se gramatických chyb. 

 Práce může být vytištěna jednostranně i oboustranně, lze použít bílý i recyklovaný 

papír. 

 Jednotlivé listy práce stačí spojit sešívačkou, a to v levém horním rohu (práci nevažte 

do kroužkové vazby ani do desek). 

 

 

 

Obsahové požadavky 

 Forma práce: četbou podložená esej (je dobré vycházet alespoň z 5 různých 

odborných zdrojů). Práci tvoří souvislý text, který nemá podobu učebního textu, 

neobsahuje výčty velkého množství bodů (položek), ani nejde o pouhé propojování za 

sebou seřazených doslovně citovaných odstavců  - např. ze sbírek zákonů. 

 Struktura práce: 

 Úvod – proč je dané téma důležité, nad jakým aspektem vybraného tématu se 

autor zamýšlí, na jaké otázky by chtěl ve své práci odpovědět.  

 Vlastní text práce – může (ale nemusí) být členěn do dílčích kapitol. 

 Závěr – zda se povedlo splnit cíl, odpovědět na stanovené otázky, závěrečné 

shrnutí toho, k čemu autor dospěl. 
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NÁZEV PRÁCE 

Písemná práce ke SRZ Zdraví, prevence, zdravotnictví 
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